

阿盟呼吁向叙派维和部队 叙利亚“断然”拒绝

核心提示

综合新华社消息

阿拉伯国家联盟外交部长会议2月12日在埃及首都开罗举行,讨论内容包括开启与叙利亚反对派沟通渠道并呼吁联合国安理会介入,与阿盟共赴叙利亚执行维和任务。同一天,阿盟赴叙利亚观察团主席达比递交辞呈。阿盟秘书长阿拉比随后提名约旦前外交大臣哈提卜担任阿盟叙利亚问题特使。



二月十二日,卡塔尔埃米尔哈马德(中)在阿盟特别外长会议上讲话。(新华社发)

1 拟与反对派对话

阿盟外长会议开始前,海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)在开罗举行会议。阿盟官员说,包括沙特阿拉伯在内的海合会成员提议,所有阿盟国家应驱逐叙利亚派驻的大使并撤回各自派驻大马士革的大使。阿盟外长会议讨论内容包括海合会的建议。沙特阿拉伯外交大臣沙特·本·费萨尔在会议开始时说:“我呼吁采取坚决行

动……开启与反对派的所有沟通渠道并对其予以全面支持。”阿盟秘书长阿拉比12日告诉与会外长:“是时候采取行动结束叙利亚民众去年年初以来遭遇的流血事件。我们必须向各个方向快速推进……结束叙利亚冲突。”阿拉比说,他将提议新方案,寻求联合国维和人员介入,替代先前的阿盟观察团任务。

2 终止一切外交合作

法新社援引外长会议草案报道,阿盟将叫停先前遭遇争议的观察团任务,代之以联合国维和部队介入,与阿盟共同维和。阿盟去年12月底正式向叙利亚派遣观察团,评估叙利亚各地局势。然而,今年1月,因叙利亚局势恶化,阿盟宣布暂停观察团行动。另外,草案呼吁,“开启与反对派沟通渠道,提供全面政治与经济支持”,“在所有(成员)国家、机构以及国际会议上终止与叙利

亚政权的一切外交合作”。断绝与巴沙尔·阿萨德政权外交往来的具体操作由各成员国自行落实。草案还强调,阿盟成员应执行对叙利亚经济制裁,结束除“直接牵涉叙利亚民众”外的商业往来。对突尼斯提议于2月24日举办首次“叙利亚之友”联络会议,草案表示欢迎。届时,西方和阿拉伯相关国家将参与其中,讨论对叙利亚行动。

3 叙拒绝阿盟决议

叙利亚驻埃及开罗大使兼常驻阿盟代表优苏夫·艾哈迈德表示,叙利亚“断然”拒绝阿盟外长会议12日作出的有关支持叙反对派、并呼吁组建阿盟-联合国联合观察团进驻叙利亚的决议。

艾哈迈德说:“叙利亚坚决不同意今天(通过)的阿盟决议。”艾哈迈德称,相关决议是这些国家通过安理会对叙外交干预计划失败后“歇斯底里的”表现。报道指出,艾哈迈德本人未出席阿盟外长紧急会议。

相关链接

以色列媒体称 伊朗“暗助”叙利亚

新华社2月13日专电

以黑客组织“匿名者”所获文件为依据,以色列《国土报》12日刊登报道说,伊朗帮助叙利亚当局规避国际制裁。

报道说,“匿名者”侵入包括总统府事务部长曼苏尔·法德拉拉·阿扎姆在内的78名叙利亚政府工作人员电子邮箱,窃取文件。这些文件显示,伊朗已向叙利亚当局提供超过10亿美元用以应对制裁。

《国土报》在网站公布了“匿名者”所获文件的链接。

这家日报援引阿扎姆去年12月8日签署的一份备忘录报道,伊朗政府一个代表团访问叙利亚后,同意向叙政府购买价值10亿美元的肉类、家禽、橄榄油和水果。报道说,不清楚伊朗政府确实需要这些物资,抑或旨在助推叙利亚经济。

报道说,伊朗代表团与叙方讨论在石油、航空和金融领域“规避”外界制裁的方式。“伊朗承诺向叙利亚传授伊朗在这个领域积累的经验,例如(在制裁下)如何转拨资金等”。

图说天下



希腊首都发生骚乱

2月12日,在希腊首都雅典市中心议会附近的示威活动中,示威者向防暴警察投掷汽油弹。

当日晚,希腊首都雅典市中心一带发生大规模骚乱,数万名希腊民众在位于雅典市中心的宪法广场示威,反对政府实施紧缩措施。部分示威者与警察发生激烈冲突,并对十多幢房屋纵火,数十人在骚乱中受伤。(新华社发)



马尔代夫前总统支持者示威

2月12日晚,在马尔代夫马累的前总统纳希德领导的民主党支持者举行示威抗议活动。

当天的抗议活动持续到深夜,几名示威者被警方带走。(新华社发)



寒潮再度侵袭荷兰

2月12日,游客在荷兰鹿特丹港口观看因寒潮再度侵袭而开始结冰的马斯河。

当天,寒潮再度侵袭荷兰,许多城市又一次迎来降雪。(新华社发)

长虹语音智能电视全面淘汰普通电视

——大平板七折起售 智尚系列买一台送一台

2012年新春伊始,由长虹出品的语音智能电视强势登场。从此,用户可以通过语音、手势实现人和电视之间的交互。与此同时,长虹新春代号“惊雷行动”的促销活动也在本周全面启动,其中大平板七折起售,3D A9000系列实行买一台送一台的优惠政策,55英寸智能LED仅售6599元。消费者现到卖场预交10元定金活动,当天可抵200元购机款使用(惊爆机除外)。

长虹智能语音电视大猜想 全面淘汰普通智能电视

猜想一:超智能语音功能。用

户或许可以通过声音来操控电视。如果你已经动都不想动的,或许电视可以和你“对话”,电视机将按照你的声音命令来执行操作。当你想看热播影视剧时,可以彻底抛弃传统网络电视用遥控器一步一步搜索的方式,只需轻巧的来上一句“我要看《金陵十三钗》”即可轻松实现观看;想看天气如何?只需要对电视吩咐“明天洛阳的天气”,它会立刻告知您气温以及是否适合出行;当你遇到烦心事,又没有朋友倾诉时,它可以是最善解人意的听众,你可以跟它交流……只要你对电视

说,电视就会按照你的意愿去做。
猜想二:彻底解放你的双手。长虹将同时推出TV Pad,不仅可以独立使用,而且能够实现小屏、大屏无缝互动。更令人不可思议的是,节目搜索、电视遥控、文字输入、问题解决等等功能,长虹语音智能电视可以全部实现语音操控解决,它将完全解放你的双手。
猜想三:海量应用程序资源。应用程序是智能电视重要标志之一,你可以想象在客厅里玩《水果忍者》,或是与朋友、家人一起玩其他游戏的场景,不需要机顶盒,不需要游戏主机就可以做到这一切,

它将完全改变你的客厅生活,笔者认为这种功能的实现并不遥远。
猜想四:超高软硬件配置。虽然目前已经上市的长虹智尚A9000系列全新搭载了定制Android2.2操作系统,拥有超大2G内存,配备了双核处理器,开放的应用程序安装下载平台已经让消费者感受到电视变成“超大平板电脑”的趋势,而全更新的长虹语音智能电视将会搭载什么样的操作系统呢?全开放的Android系统?4G内存?四核处理器?全新一代屏体?全新电视尺寸更加符合家庭使用环境及尺寸

比例?我们和广大网友一样,对此充满遐想!

“惊雷行动”给力多重礼

智尚A9000、智能电视、3D电视组成了长虹本次活动的核心产品阵容。智尚3DA9000超值买赠活动,买一台赠一台;购64英寸智尚3DA9000可免费获赠42英寸液晶电视一台,购长虹43/48/51英寸智尚3DA9000可免费获赠24英寸LED电视一台,给客厅买电视顺便也给卧室装一台,绝对超值。

详询:0379-62381657